



В Калаче-на-Дону выясняются обстоятельства гибели 14-летнего школьника

29 апреля 2016 года в одном из частных домовладений города Калача-на-Дону обнаружено тело 14-летнего подростка. По данному факту следственным отделом по Калачевскому району Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик проживал со своей матерью, которая и обнаружила тело сына. По предварительным данным школьник совершил суицид, причины которого предстоит установить следствию. Известно, что ребенок оставил предсмертную записку, в которой просит в его смерти никого не винить.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Установлено, что семья, в которой проживал погибший ребенок характеризуется положительно, в поле зрения органов системы профилактики никогда не попадала.

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1033811>